Тест Биология 8класс 03.11.2020
1 вариант
1. К плоским костям скелета относятся:
А. Кости предплечья
Б. Кости таза
В. Фаланги пальцев
2. Кости черепа у новорожденного ребенка соединены:
А. Подвижно
Б. Неподвижно
В. Полуподвижно
3. Основными неорганическими соединениями костей являются соли:
А. Железа
Б. Калия
В. Кальция
Г. Натрия
4. Лицевой отдел черепа образован костями:
А. Скуловой, лучевой, малой берцовой и костей, образующих кисть
Б. Парными: височными, теменными, непарными: затылочной, лобной, клиновидной и решетчатой
В. Парными: височными, теменными, непарными подъязычной, скуловой
Г. Парными: верхнечелюстной, небной, скуловой и непарными: нижнечелюстной и решетчатой
5. Тело трубчатой кости внутри заполнено:
А. Красным костным мозгом
Б. Желтым костным мозгом
В. Межклеточной жидкостью
Г. Лимфой
6. Рост трубчатых костей в длину осуществляется за счет деления клеток, образующих:
А. Головки костей
Б. Тело кости
В. Внутренний слой надкостницы
Г. Хрящевую ткань, расположенную между головкой и телом кости
7. Количество пар ребер, прикрепляющихся непосредственно к грудной клетке:
А. 8
Б. 10

